
 
 
 

近畿修猷会 ２０２４年度 第２回世話人会 議事録 

 

 

1. 会 議 名：202４ 年度 第２回世話人会 

2. 開催日時：202４ 年 ５ 月 １７ 日（金） １８：３０～１９：２０ 

3. 開催場所及び方法：淀屋橋山上合同法律事務所 

4. 参加者数：１６名 （うちオンライン ４名） 

 

5. 審議事項 

議案 1 春イベントの実施について 

年度世話人 野口代表から、６月１日の神戸港クルーズイベントに現時点で３１名の申込

があること、JR神戸駅から乗船場まで徒歩１５分かかるので時間に遅れてくる参加者

を想定し２回にわたって誘導することなどが説明された。 

これに対し、歩行補助の手押し車で参加することができるかとの質問が出たが、当番

学年メンバーで乗船までのサポートを行うなど円滑にイベントを実施するとの説明が

あり、満場一致で承認された。 

議案 2 秋イベント、総会の準備状況について 

年度世話人 野口代表から、①秋イベントへの申込者がまだ数人レベルという状況、②

総会については予約しているホテルモントレグラスミアから会場費が昨年（９千円）に

比べ上がると言われているため価格交渉すること、昨年同ホテルでは日本酒が出な

かったと会員から言われているので日本酒が出せるか確認すること などが説明され

た。 

これに対し、総会会費は最近１万円が普通になっているもののできるだけ価格交渉は

してほしいこと、以前の総会の事例を踏まえ日本酒の持ち込みをホテルと調整し、可

能なら会員に地酒の提供依頼を事前にアナウンスしてはどうかとの提案があり、その

方向で動くことが了承された。 

 

議案 ３ 近畿修猷会創立５０周年の準備状況について 

５０周年記念イベントプロジェクトリーダー 大竹副代表世話人から、現時点で特に報告

する内容はないが、近畿修猷会の歩み等記録映像の作成や記念講演とそのスピーカー

及び、記念品の作成を検討していることと、前回４０周年記念時のイベントや記念品等

について説明があった。 

これに対し、記念品はぜひ欲しいとの意見、交渉は難しいかもしれないがNHK夜ドラに

アバター（実写）として出演している女優の井桁弘恵さん（H２７卒）を呼ぶことも検討し

てみてはどうかとの意見が出された。 

  



 

6. 報告事項 

報告 1  各地の同窓会出席予定者について 

遠座代表世話人から以下の報告があった。 

    5/２５ 福岡同窓会本部    芦原相談役 

    5/25 関西福中福高同窓会 遠座代表世話人 

    6/01  中京修猷会       大竹副代表世話人 

    ６/14 東京修猷会       遠座代表世話人 

 

報告 2 会計状況について 

会計チームリーダー草野世話人が欠席のため、遠座代表世話人が代理で以下の報告

を行った。 

    5月１５日時点で年会費納入者計16６名(ゆうちょ払込7３名、しくみ6５名、イベント

時28名)。  これは予算340名に対して４８％の進捗で 昨年同時期１６３名とほぼ

同程度である。 

寄付金は、3２６,200円 計2８口(2８名)で 予算600,000円に対し5割を少し上

回っている。 昨年同時期は１０７,500円（29名）だった。 

この寄付金報告に対し、昨年より１人少ないのに３倍近い額になっているのはなぜか

との質問があり、株価好調の恩恵を受けられた方から大口の寄付があったためで、

来年の５０周年記念もあり是非同様の方はご寄付をお願いしたいとの返答があった。 

 

報告 3 各クラブ活動について 

クラブ活動活性化プロジェクトリーダー大竹副代表世話人から、以下の活動状況の

報告があった。 

・各クラブ代表が参加するLINEグループを作り、お互いのイベント情報のやり取り

を開始した。 

・各クラブにおいては各々メンバー間でLINEグループを作ってもらうと活動の見

える化、活性化につながる。 

 ・近々予定されている各クラブのイベント情報の紹介 

（多数あるのでここでの記載は省略） 

補足として、でじたるしっとう会から６月２２日に開催するAIをテーマにした“でじ

たる教養講座”、釣りクラブから６月１５日に行う福井での釣りイベントについての紹

介があった。 

 

以上 


